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Evéaiktikéc Aoeig
B’ TYMNAXIOY

popinpa 1
Noa vroroyicete TV TN ™G APOUNTIKNG TOPAGTOONG:

_((-10)°  (-15) o (-8) (1)
A_L > +(3)3]-(—2) +7—(—Zj .

Avon
(200 (18)°) e (58 (1Y
A—L 23 (_3)3 J( 2) 22 ( 4j
-10 * _15) 3 (-8 2 2
(e -
(5" +(+5)')-(-2) (4" ()
=(-5°+5°)(-2)’ +16-16 =0-(-2)’ +0=0.
Mpépinpa 2

Y10 duthavd oynua ta tpiyova ABIT xou ABO egivon
10ooKeAN pe PBaon v mievpd AB. Av n mpoéktaom tng
I'O téuver  Pdon AB oto onpeio A, va anodei&ete ot
(o) H evbeia T'A givon kéBetn mpog ™ AB Kot to onueio A
elvar to péco g AB.

(B) Av OAT =OT'A = 30°, va amodeifete 611 1 AO sivan
dryotoOG TG Yoviag BAT .

Avon

(o) Enedn ta tpiyova ABI kot ABO eivor wookeAdn pe Bdon m AB, €yovue 6Tt
IF'A=IB «at OA =0B, onAaon ta onueio I' kor O avikovv ot peEGOKABETN TOL
AB, omdte 1 evbeio 'O eivan n pecokdBetn Tov AB. Emopévog tépvetl kabeta v AB
010 UéGo G, onAadn AA = AB.



(B) To tpiyovo AAT eivar opBoydvio oto I' kon €xel ATA=30", omdte 0o sivar
AAT = 60° Emopévaog
AAO = AAT —OAI' =60° -30" =30° = OAT,
om6te 1 AO gtvar d1y0TéH0G TG Ywviag BAT.
;

30°

302

A
Zynua 1

Mpépinpa 3

O Topyog ayopace éva cardv atlag 1200 gvpd ywpig va coumepriapfdvetol o
avT ™ T 0 POpog mpootiBéuevng atiag (@ITA). Metd v npdcsbeon tov OITA
nmov Nrav 10 24% emi g aglag Tov 1200 gvpd, amoedcice va mAnpwoel g 12
106TooEg Unviaieg 00oels. Na Ppeite TG0 oV TO0 TOCHV KABE Pnviaiog 06oNG, av M
TEMKT TIUN TOANOTG eMPapuvOnKe AOy® TV 06cewv katd 5% pe tdKovg.

Avon

24
To mocov tov PITA givar: 1200 100 =12-24 =288 gvup®, omdTE M TN TOV GOAOVIOD

poli pe to OITA eivar: 1200 + 288 =1488 vpo.

744
O1 t6K01 TOL TTPEMEL VoL TANPWOOVV givar: 1488-i = 7440 =T74,4 gvpo.

100 100
H tehkn tun mov Ba mAnpmoet o N'ovpyog eivat:
1200+ 288+ 74,4 =1562,4 gvpo,

omdte M k€Be pnviaio d6on etvor: 1562,4:12 =130,2 gvpd.

Hpoprinpa 4

O teTpaymelog Betikdg aképatog A dtoupeitarl pe to 9 kat yvopilovpe 611 KGbe Eva
amo To Tpia TPAOTH YNeio Tov ond aplotepd mpog ta o€l eivar to 5 1 1o 8. Na Ppeite
6A0VG TOoVg duvatovg aplBpovg A.

Avon
AlKpivOLLE TIG TEPIMTMGELS:
e O A ¢&e tpeic popéc ynoeio 10 5 ko éva axoun yneio ta X. Tote to
dfpoopa TV yneiov tov eivar 15+ X kot dwapeiton pe 10 9 pdovov yi X = 3.
Apa €ovpe Tov apBud 5553.
e O A &yel dvo @opég ymoeio 10 5 pia eopd to 8 Kot €va aKOUN yneio to X.
Téte 10 dBpoopa Tov yneiov tov givor 18+ X kot dtoupeitar pe 10 9 pdvov
vy X=0 1M X=9. Apa &yovpe ToVG aptBpoNG :



5580, 5589, 5850, 5859, 8550, 8559.

e O A éyel pia popd t0 ynoio 5 800 eopég to 8 Kot £va aKOUN yneio to X.
Téte 10 dOpoopa v yneiov tov givar 21+ X kot doupeitar pe 1o 9 pdévov
Yoo X =6. Apa £ovpe tovg apBpovg: 5886, 8586, 8856.

e O A ¢&e tpeic popéc ynoeio 1o 8 ko éva axoun yneio ta X. Tote to

dfpotopa TV ymeiov tov eivar 24+ X Ko dwopeiton pe to 9 pdévov yio X = 3.
Apa €yovpe Tov apBud 8883.

I'" TYMNAXIOY

Hpoprinpa 1
Av 0 apBuog v etvar Betikdg aKEPALOG, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG OPLOUNTIKNG
TOPAGTAOTG:

A= [HO)M + (-15)" ] -(-2017)" + (8" _ (—%rv +2018.

22v+l (_3)2v—l 22v

Avon
"Exovpue 611

A= L(_lo)w + (-15)" j [(-2017)’ +ﬂ—(—ﬂzv +2018

22V+l (_3)21/—1

{22 emr (]

= ((—5)2”*l + (+5)2”*1) [(~2017) +(—4)" —(~4)" +2018
= (-5 +5")-(-2017)" + 2018 = 5" (5° ~1) 2017" + 2018
=-24.5"".2017° + 2018 = —24 -5 - 4068289 + 2018.

Hpopinpa 2
H av\ evdg omitiod oynuotog opboywviov mapoAAnAoypdappon kaAvmteton pe 60o

€DV TAAKES, AeVKEG Kot pavpesg, oxfuatog opboymviov tapaiinroypaupov. To %

TOV GLVOAIKOV TANBoLG TV TAaK®V gival Asvkéc. Emiong 1o eufadd kdbe Aevkng
TAGKOG etvat evveamAdoto and 1o epPadd kdbe podpng TAAKAS. Av 01 LOPEG TAAKES
kaAOTToUV gnPadd 80t.u., va Bpeite 10 epPfadd ™G QLANG.

Avon
Ovoudlovpe A,B 10 eufadd pog dompng mAAKOG KU HOG HOOPNG TAMKOG,
avtiotoyo. ‘Eoto eniong 6TL ypnoyonoodpe X Aevkég mAakes. Tote 0ol o1 povpeg

etvan wg TOV GLVOAIKOV 0plOUoD TV TAAK®OV, YPTCILOTOOVUE 2X amd TIG LOVPES

TAGKEC.



EmumAéov, apov 1o eufadd tov poavpov miokov sivor 80t.u, Bo Eyxovpe ot
(2x)-B=80. Opwmg, and ta dedopéva éxovpe 6L A =9B. Enopéveog 10 cuvoikod
euPadd mov KoAVTTOLV Ol dompeg mAGKeES eivar XA = X(9B) =9xB =9-40=360.
Emopévmg to suvoliko epfado g aving etvon 360+80 = 440 t.p.

Hpopinpa 3

Ipapovpe Betikd aképato A ¥pNOLOTOIOVTOS 0GEG Popég BEAovE TO Yynopio 6 Kot
pio eopd 10 yneio 4. Na mpocdiopicete tov eAdyioto dvvatod Betikd aképato A mov
UTTOPOVUE VO YPAYOVUE O 0moiog va dwapeitan pe 660 ivar duvatdv TEPIGGHTEPOVG
amd Tovg aképatovg 2, 3,4, 5, 6,7, 8, 9.

Avon

YOUQOVE HE TNV EKQAOVNON TPEMEL VO YPNCLLOTOUCOVUE YL VO YPOAWYOLUE TOV

aplpd A pia eopd 1o ynoeio 4 kot o yneio 6 doec popég BEAovpe, éotm Kk =1

eopéc. Amoxheiovpe v mepintwon x =0 ywri tote dev kKdvovue ypromn tov yneiov

6 Omwg amottel | EKPOVNON.

O BeTkdg aKéPOIOg TOL UTOPOVLE VO YPAWYOLLE EYEL AOPOIGHLA YNOI®V TG LOPPNG
noA.6+4 = moA.3+3+1 =mol.3+1,

omote dev pmopel va dwapeiton pe to 3. Emouévemg dev umopei vo dtoupeiton kon pe

KGmo10 TOAAATAGG1O0 TOv 3, dnAadr dev pmopel va dtoupeital ovte pe 10 6 1 10 9.

Enedn dev Ba AMyer e 0 i 5 dev pmopet va dwpeiton pe to 5. Emopévag téooepig

amo Tovg aptfuovg 2,3,...., 9 dev umopoHv va givar dtpéteg tov A.

Mo 10 Adyo avtd avalntodpe tov eAdytoto dvvatod apBpd A mov dwupeiton pe 660 10

duvatd mEPLEGOTEPOLS amd TOoVg aptdpovg 2,4,7,8.

Mo va dwopeiton pe 10 4 Tpénet 10 TEAEVTOIO SWYNPLO TUNHO TOV VO dloupeital Le To

4, ondte 10 TEAELTAio dynNeo TUNUA TOv aplBpod mpénel va givar 64. O apBuog

avtdg dloupeitan pe to 2 kot to 8, oAAG dev dwupeitarl pe to 7. Emedn o 664 dev

dwpeitort pe 10 7 Bewpovpe tov TeTpaymelo aplfud 6664 o onoiog dtoupeitar pe ToVg

2,4, 8 kot 7, omdte avtdg etvan o {nroduevog apBpoc.

Ipopinpa 4 A
Y10 duthavd oynua o tpiywvo ABI etvar 16omAevpo mhevpds o .
To oyfua BAET givor opBoydvio mapoAAnAOYPOpLLO HE TAELPA

BA=Z.
2
(o) Na amodeilete 611 AA = AE. B r
(B) No vroloyicete cuVOPTAGEL TOV @ TO EUPAOE TOV TPLYDVOV
ABA xo1 AAT. A E

Avon

(o) (1° Tpémoc) 'Eotw 611 n KABetn amd v Kopven A mpog v mievpd BT v
tépvel oto H kan éotm emiong téuvel v mievpd AE tov opBoywviov oto Z. ToHte 0
AH egivar pecokdBetn g mievpdg BT, ondte BH = HI. Enedn n AZ givon kaBetn
npo¢ v mAevpd BI' Ba etvar kaBetn Ko oy mapdAinin e AE. Emopévemg kot ta
tetpanievpa BAZH, HZET eivan opBoydvia, omdte BH = AZ ko HI' = ZE. Emopévmg
Ba etvar kaw AZ = ZE. 'Eto1 n AZ glvan pecokdBetn g mievpdg AE, onote AA = AE.



o o
B i r
a/2 /2
A z b E
Zynpa 2

(2°¢ tpémog) Ta tpiyova ABA wor ATE é€yovv icec mhevpég AB=Al'=a «u
BA=TE :%, EVD 01 mePLEXOUEVEG YOVIEG OE QVTEG TIG TAEVPEG elvan emiong {oeg,

apov
ABA = ABT'+TBA =60 +90° = AlB+BI'E = ATE.
Enopévac ta tpiyova ABA kot ATE givon ica, onote Ba éxovv kan AA = AE.
(B) Zoppova pe ta Tponyov eV EYOVUE
(ABA)=(ABH)+(BAZH)-(AAZ),

Omov
2 2
(ABH)ZE.Z.O“/_ \/_ (BAZH)_K.Z:a_,
2 2 2 8 2 2 4
o’ (V3+1 2 2
(AAz)=1.Z.“+“ 3 _ ( )_“ \/§+a_
2 2 2 8 8 8
Apa givar

(ABA)=(ABH)+(BAZH)—(AAZ) = %

‘Eyovpe eniong (AAI') =(ABI')+(BAI')-(ABA). Opwg givar

2
(ABr)zi-a-“—\@:“\@,(BAr)zl- _o (ABA)—“—
2 2 4 2 2 4 8
omoTE
2 o’ (243 +1
(AAT)=(ABT)+(BAT)—(ABA) == ;/5 +%—%:¥_



A" AYKEIOY

Hpopinpa 1

g évo eIAKO TToyvidt Todoceaipov, 0 TpoTovNTHG BEAEL VO YPNOYLOTOUCEL KOl TOVG
16 maikteg mov €xet kot va TaiEovv OA0l ToV 1d10 Ypodvo. Av to maryvidr dapkeil 90
Aentd kot n opdda mailel kébe otiyun pe 11 modospapiotéc, eivar dvvatdv GAot ot
T000GPAUPIOTES VO TAUEOVV AKEPOLO APLOUO AETTAOV;

Avon

‘Eoto o6t yivetar. Ovopdlovpe X tov kowod ypoévo mov Emanle o «ébe
T000GPAUPIOTNG, OOV X givarl évag Betikdg axépatog. Tote 0 cuvolikdg YPOHVOC TOV
émonav Olot ot modocpapiotég eivar 16X. Oupwg kdbe otyun vmapyovv 11
TO000GPAPIOTES, (PO O GUVOAIKOS YPOVOG 1oV Tailouv Ol TOJSOCPUIPIOTEG OE Evav
90-11 45-11

16 8

dev givol aképatog. Xvvenmg oev etvatl duvatd OAoL ot Taikteg va mai&ovv tov 1010
aKEPULO aPOUO AETTAOV.

ayova gtvor 90-11. Xvvendg npéner 16X =90-11, mov diver X =

b

Hpopinpa 2
Na Bpebovv ot 1p1ddeg (X, Y, ) akepainv aplBudv Tov gival TETolEg OoTE

x2+4y2+922—4x—4y+122+6:0

Avon
Ipapovpe v dobeica ot popen
(x2 —4X+4)+ (4y2 -4y +1)+ (9z2 +127+4)=3&

(x—=2)*+(2y-1)°>+(3z+2)*=3

Emopévag €xovpe to AOpoIGHa TPIOV TETPAYDOVOV aKePAinY vo 1ovTot pe tpio. H
Hovn Tepintmon vo wydel avtd eivat va égovpe (X—2)? = (2y —-1)? = (32 +2)? =1.
Apa Exovpe

X—-2=17M x-2=-1 Xx=31 x=1

2y-1=112y-1=-1 <3y=11 y=0

3z2+2=113z2+2=-1 Z=-1/3 (amoppinteton) | z =—1
Emopévmg o1 {ntodpeves tprédeg eivar ot (3,1,-1),(1,1,-1),(3,0,-1),(1,0,-1) .

Hpopinpa 3

Ipapovpe Betikd aképato A ¥pNOLOTOIOVTOS 0GEG Popég BEAovE TO ynopio 9 kot
pio eopd 10 yneio 4. Na mpocdiopicete tov eAdyioto dvvatod Betikd aképato A mov
LTTOPOVE VO YPAWYOVLE O 0TO10G dtapeital Pe 660 €ival SLVAUTOV TEPIGGOTEPOVS OO
TOVG aKképatovg 2, 3,4, 5, 6,7, 8, 9.

Avon

YOUQOVE HE TNV EKQAOVNON TPEMEL VO YPNCLLOTOUCOVUE YL VO YPOAWYOLUE TOV
aplpd A pia eopd 1o ynoio 4 kot o yneio 9 doec popég BEAovpe, éotm x >1
eopéc. Amoxieiovpe v mepintwon x =0 ywri tdte dev kKdvovue ypromn Tov yneiov
9 6nwg amoattel n ekPm®VNON.



O apBuog mov pmopovpe va ypdyoope €xel dBpoopa yneiov e popeng moi.3+1,
omote dev pmopel va dwpeiton pe to 3. Emouévemg dev umopei vo dtoupeiton kou pe
KAmo10 moAAATAGG1O0 TOv 3, dnAadr dev pmopel va dtoupeital ovte pe 10 6 1 10 9.
Enedn dev Oa Myet oe 0 1 5 dev pmopel va dwupeiton pe to 5. Emiong, yio va
dwupeiton pe 10 4 mpénel to TEAELTOIO SWNPLO TUNUO TOL Vo dwopeiton pe 10 4.
Enedn 1o 4 dev dupel obte 10 49 ov1e 10 94, 0 0p1BUdG A dev umopet va dwapeiton
pe to 4. Emopévoc o A dev pmopet va dtaupeitan kot e 1o 8, apov 10te Oa Empene va
dwpeiton ko pe 1o 4. Emopévog €61 amd toug apBpovg 2,3,...., 9 dev pmopovv va
etva dropéteg Tov A.

Mo 10 Adyo avtd avalntobdpe tov eAdytoto dvvatd apBpd A mov dwupeiton pe 660 10
duvatd mEPEGOTEPOVS 0md TOovg opBpovg 2,7. T va dwpeiton pe 1o 2 Tpémel 10
tehevtaio ymoeio Tov A va eivar to 4. Emedn o 94 dev dwpeitor pe to 7 Bewpolpe
Tov aplOud 994 o omoiog dwupeiton kol pe 10 7, omdTE AWTOS gival o {nroduevog
BeTIKOG aKéEpatoc.

Hpopinpa 4

¥t mAevpd BI' icomievpov tprydvov ABT, Bewpobpie onueio M (S10popeTiKd amod 1o
uéoo g BI') ko evbeia (€) mov mepvdet amd v Kopuen A kot ivat TapdAAnAn ot
BI'. O xdxhog C; (mov €xetl kévtpo 10 péco K tov MB ko aktivo, KB) téuvel v AB
o010 4. O kdxkhog C, (mov €xel kévtpo 10 péso A tov MI™ kon aktivo Al') téuvel v
Al oto E. Ot evbeieg KA xou AE tépuvovv v evbeio (¢) ota onueion 1 ko P
avtiotora. Av téhog ot evbeieg KA kot AE téuvovtat oto onpeio T, va amodei&ete 0TL
10 Tpiyowvo [IPT &ival 10OTAEVPO Kot v VITOAOYIGETE TO EUPadd TOL GLUVOPTNCEL TOV
unKovg a g mAevpdg BI.

Avon
[Mpodta o amodeifovpe 611 t0 Tpiywvo TKA givan 106mAevpo. To tpiywvo KBA eivor
woookehéc (8wt KA, KB oaxtiveg tov kOkhov C;). Emedfy opwg B = 60°,
ocvumepaivovpe 0Tt to tpiywvo KBA givor (telkd) 1odmhevpo.
Onodte K; = K, = 60°.
Opow katalyovpe oty womta A, = A, = 60°. Apo 10 Tpiyovo KBA sivon
10OTAEVPO Ko KAOE TAELPE EYEL PKOG:

MB MI' MB+MI' Bl

KA =MK+MA=—+

a
2 2 2 2 2




Egocov AP J/ BI', cvunepaivovpe 61t A; = P, = 60°. Apa 10 tpiywvo TPIT sivon
166mhevpo (S0t ko T = 60°).
To tetpémievpo APAB givon mapadinhoypoppo (St B = A, = P, = 60°).
Apa to tpiywvo TPII givor 160TAELPO e UNKOG TAEVPAG:
a 3a
TP=TA+AP=TA+AB=E+0(=7.
To guPadod tov tprywvov TPII givau:

(TPIT) =

(5) 3 _survs
4 16

B" AYKEIOY

Hpopinpa 1
Av 0 apdudg p eivan piCa g e€icwong x3 —x — 1 = 0, va anodeiéete 6TL 0 p givor
pila ko g e&iowong

x10—4x2 —-5x -3 =0.

Avon
Epodcov o apBuoc o etvon pila g e&icoong x> —x —1 =0, Oa eivar p#0 Ko
GYVEL:

pP—-p—-1=0op3=p+1 (1)

(1)
Apa (p3)3=(p+1)3ep’=p3+3p2+3p+1le
pi1
(1)
©p’=p+1+3p?+3p+1p’=3p2+4p+2 &
(*)
©p’-p=0GBp*+4p+2)-pep®=3-p2+4p?+2p

& pl% =4p? +5p +3.
(%) oxVeLp # 0.

Hpopinpa 2

Aiveton 16ookeléc tpiyavo ABI (AB = AT') pe A = 45°. O koxhog Cr(I',T'A) (mov
éxel kévipo 10 I' kou aktiva I'A) téuvel v mpoéktaon s AB oto onueio 4. O
TEPLYEYPAUUEVOS KOKAOG TOV Tptydvov BI'A (éotw Cgrp) tépuverl tov Cr oto onueio E
Noa amodeitete 6T t0 TeTpdmAevpo BI'EA eivor 1oookedéc Tpaméllo Tov omoiov ot
Sy dVIEG TEPVOVTOL KAOETAL.

Avon
To tpiywvo AI'A givar icookeAés, 10T ['A kou I'A givon axtiveg Tov KOKAOL Cr. Apa:
A=A,=45 (¢D)]



Zynuo 4
To tpiywvo I'AE eivan 1cookerés, 610tL I'E ko I'A givan aktiveg tov kokAov Cr. Apa:

E=A 2
To tetpanievpo BI'EA eivan eyyeypapupuévo oto kokAo Cr. Apa 1 eEmTepikn Tov yovia

B 1covtat pe v anévavt ecotepikny E . Apa

E=B=67,5 3)
And tig oxéoeic (1), (2), (3) éxovpe: A= Az = fl =45,
Apa BA / TE, ondte 10 tetpdmievpo BI'EA givon icookeréc tpamélio.
21 ovvéyeln Ba amodeiovpe 6Tt T0 Tpiyvo KBA givat opboymvio.
To tpiyovo EBI eivar 1cookeréc, ywati BE=AT'  (Sioaydvieg tov 1600KEA0VC
tpaneliov) ko ['A = T'E (aktiveg tov Cr). Apa 1o 1oookedn tpiyova ABIT ko EBIC
etvan oo
Apa By =T, + T, = 67,5° kot emedn [} = 45°, katoadjyovpe T, = 22,5° kou katd
ovvénewo B, + T, = 67,5° + 22,5° = 90°.

Hpopinpa 3
No oamodeiEete 011, Yo k4B v > 2, 0 apBudg
vi+vi 4+l

A=
vi+l

etvar ovuvBeToG.
Avon
O apBuNTg TV KAUCLOTOG TOPAYOVTOTOIEITOL G EENG:
viert v +1=0° (vz +1)+((v2)3 +1) =v° (V2 +1)+(v2 +1)(v4 —v? +1)
= (v2 +1)(v5 +vt—y? +1> = (VZ +1)[v4 (v+1)-(v+1)(v —1)}
= (v2 +1)(v +1)(V4 —v+1).

Enopévac &ovpe
B VA VA v |

A
vi+l

:(v+l)(v4 —v+1).



INo v>2 givon v+1>3 kot v4—v+1:v(v3—1)+122-7+1=15, OTOTE O AKEPOLOG

A givar ovvBetoc.

Hpoprinpa 4

Atveton €va 0pBoyYOVIO TOPOAANAOYPAIO GTO OTTOT0 1) aPOUNTIKY TR TOV EUPASOV
TOV 160VTAL PE TNV opduntikn T g mepétpov tov. o eivanr n ghdyiotn
duvaTy TYN TOL PNKOLG TG SLoy®VIiov Tov;

'1];2:01: X,y TO PUNKN TOV TAELP®OV TOL opBoywviov TopaAANAOYPAUOV. APOV M
apluNTIKN TN Tov EUPadOL TOV 160VTOL e TV OPOUNTIKN T THG TEPIUETPOV TOV
Ba éxovpe 0Tt Xy =2(X+Yy) (1). To punkog tng draywviov ivor d = X+ y2 . Omote
Béhovpe va Bpodue v eldytotn Ty tov d vd ™ cvvOnkn (1).

‘Exovpe 611 d? = x> + y2 = (x+y)? —2xy(_£) (X+Y)? —4(x+Y).

Toyoet 6Tt (X+Y)? = 4xy (apov eivon 1odvvaun pe (X—Y)2=0) kat Adyo e (1)
&yovpe 6T AXy =8(X+ ), dpa. (X+Y)> =8(x+Y), ondote x+y=>8. (2)

)
Oétovpe X+ Yy =t kartote d =t? -4t =(t—2)> -4 >(8—-2)>-4=32.

Emopévag n eldyiom Ty tov pikovg g dwywviov gival V32, xau EMLTLYYAVETOL
0TO TETPAYOVO TAELPAG 4.

I'" AYKEIOY

Hpoprinpa 1
I'o ™ ovvépmmon f:R —> R vrdpyer a€ R étol wote:

f(a)=0 ko f ( f (x)): xf (x)+a, ywkabe xeR.
Bpeite 0Aec 11 duvatéc TYES TOL @ KoL o Un UNOEVIKT GLVEAPTNGN TOL TKOVOTOLEL
T0L OESOUEVA TOV TTPOPANUATOG.
Avon
®¢tovtog X =a ot dedopévn oyéom Aapupdvovpe:

f(f(a))=af (a)+a= f(0)=a

Mo x=0 ot dedopévn oyxéon AapBévoope: f ( f (O)) =0-f (0)+a§)> f(a)=a,
omote omo ) oxéon f(a)=0 énetarott a=0.
Mo a=0mpémet  va  vmdpyer  owvépmon f iR —>Rue  f(0)=0 «km
f ( f (X)) = xf (X),yw k@be x e R. Mia cuvaptnon mov Kavomolel To dEG0UEVO TOV

npoPAnpatog pmopet va  Ppebel, av  avalnmioovpe ocvvapmmon S HOPENS
f (x)=x°, c e R. Tote mpémet va 1oyveL:
145

C 2
f(x°)=x-x°:>(x°) X=X =x*" = =c+1=>c-c-1=0=C= -

10



0, av X<0
Apa pia cuvaptnon etvoun f(x)=1 15
X 2 ,avx>0.

Hpopinpa 2

270 GUVOAO TV TPAYUATIKOV aplBu®mVv va Tpocdtopicete Tig pileg g e&iomong
X +x°+x>+1=0 .

Avon

‘Exovpe

X+ x4+ X +1=x° (x2 +1)+((x2)3 +1) =X (x2 +1)+(x2 +1)(X4 -X* +1)
= (x2 +1)(x5 +x*—x? +1) = (x2 +l)[x4 (x+1)—(x+1)(x—l)}
:(x2 +1)(x+l)(x4 —x+l).

To molvdvopo x* +1 dev &yer mpoypatikéc piCec. Emiong, ov o moAvdvopo X* —x+1
elye mpaypatikn pila, tote Bo vpye o € R 1€1010 MOTE
o' -a+1=0a(a’-1)+1=0= a(a-1)(a’ +a+1)+1=0< f (a)+1=0.

Opwgywe a <01 a1 nmnopaotaon f(a)= a(a—l)(a2 +a +1) givou un
apvnuikh, omote f(a)+1>0.

lNa O<a <1 eivor a* >0, —a+1>0 kou a* —a +1> 0. Enopévmg n vodeon mov
KAVOE TOPATAvV® OV UTOPEL VOl IGYDEL.
Enopévac éyovpe

X' +X°+X° +1=0 (X* +1)(x+1)(x* - x+1) =0 x+1=0 < x=-1.

Hpopinpa 3

Aiveton 160okeAEC Tpiymvo ABT (AB = AI') pe A = 36°. O kbxhog C;(I',T'A) (mov
éxel kévipo 10 I' kou aktiva I'A) téuvel v mpoéktaon s AB oto onueio 4. O
TEPLYEYPAUUEVOS KOKAOG TOV Tpryddvov BI'A (éotw Cy) téuvel tov C; oto onpeio E .
Na anodeifete 611 AE givon dtyotopog g yoviag A kot 61t 1 A’ gpdnteton oTov
TEPLYEYPAUUEVO KOKAO TOV Tptydvov ABT.

Avon
To tpiywvo AI'A givar icookeAég, d10TL I'A kou I'A givon axtiveg Tov KhkAov C;. Apa:
A=4, (.
To tpiywvo I'AE eivor 1cookerés, 010t I'E wai I'A glvan aktiveg Tov kokAiov C;. Apa:
E=4, (.
To tetphmievpo BI'EA givon gyyeypoppévo oto kOkAo Cp. Apa 1 €£mTePIKN TOV
yovia B 1ot pe v anévavtt esotepiky E. Apa:
E=B (3.
Ao g oyéoeic (1), (2), (3) épovpe: A = A, = [ = 36°.
Apa BA J TE, omdte 10 tetpdmievpo BAET givon 1cookelés tpamélio Kol katd
ovvéneln ot dywvieg tov (BE wan I'A) Ba givon ioec. Apa to tpiywvo EBI eivan
1oookeAéc. Andadn ta onueia E kot A avikovv otn pecokdBetn g Bdong BI' tov
1606KeM0VC Tprydvov ABT omdte ) AE Oa givar dtotopog g yoviag A.
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And ™V mapadiniia BA ) TE ovunepoivovpe 6t B = BIE = 72°, omdte T
1000KEAN rpwwvoc ABTI ka1 EBI" givou ioa.

Enewdn opog A = A, = I, = I} = 36° xau n [, oynuatiCetar and ™ B, AT (xopon
Kot epantopévn) cvumepaivoope 0t n Al Ba gtvon epomtopuévn.

Hpoprinpa 4

g o
Na ovykpivete tovg apBpog: 9 ) 8 .
AvYen (1° Tpomoc)

8 _ qo”
Oa amodeifovpe 6T 9" >8 . Apov 9> 8, apkel va amodeiovpe OTL:
89

1 1
9 8 9\ 3 8\ 3 —
g* >9° <:>(88 )9 >(99 )9 =8Y >0
; (3 (3
8 >3558\ >34\ >3
8
Thpa apkei vo amodsifovpe 6Tt 6(%) >12.3:2*>3° <253 < 2° >3,

TOV 1Y VEL, OMOTE 1GYVEL KOL 1) OPYLIKT].

9 8
2°¢ Tpomog. Oa amodeifovpe OTL 0¥ >g¥ | A6Y® ™G povotoviog tov Aoyapifpov,

apkel va dei&ovpe 0TL 8% In9>9% Ing. XpNo1pomomvTog devTepn Gopa )
povotovia Tov Aoyapibpov, apkel va deiovpe 0TL

In(889 In 9) > |n(998 In 8) =8 In8+In(In9) > 9° IN9+In(In8).

Ao In(In9) > In(In8), apxel va amodeiovpe Ot

12



9 27 26
89In8>98In9<:>8—>|n9 2 2In3 2 In3

= > N ki
98 In8 3 3In2 3P In2

26
3
Oa amodeifovpe TOpA OTL 3? >2> 2 N omoia Ba dmaoet To {ntovpevo. Mpdyuartt,
n
N 0e&1d avicotnTa TpokdITEL dpeca apov 2In2=1In4>1In3.

926 25 o5 32\°
Amd v GAAN apkel o >2 o >l (3—3J >l (Ej >1, Tov 1oyYVEL.
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